
平成３０年度　児童用アンケート集計結果　（Ｈ３１．１実施）

回答数（人） 354 資料２

回収率（％） 98

６③

６④
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3.4

3.3

５④

５⑤

６①

困ったことや心配なことを相談できる人はいますか。

１日３回歯磨きができていますか。

3.6

バランスよく朝ごはんを食べることができていますか。 3.2

縄跳び運動に一生懸命取り組むことができましたか。 3.5

学校の先生以外の講師・地域の方・保護者の方による授
業は、勉強に役立ちましたか。

3.5
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２①
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３③

３④

４②

４③

２②

学校行事（運動会・作品展など）にすすんで参加しました
か。

3.7

先生や友達、地域の方にすすんであいさつをすることが
できましたか。

たてわりはんでの活動(清掃や集会）では、班の人と協力できましたか。

3.7

外国語の授業で、英語を「聞くこと」や「話すこと」、「書くこ
と」に楽しんで取り組むことができましたか。

3.7

授業中にペアやグループで、自分の考えを友達に分かり
やすく伝えることができましたか。

3.1

授業中に、考えを聴き合ったり伝え合ったりすることで、
自分の考えをもつことができましたか。

3.3

授業のめあてを考えて、いっしょうけんめい取り組みまし
たか。

3.4

外国語の授業で、英語を「聞くこと」や「話すこと」に楽しん
で参加できましたか。

道徳の授業で、自分だったらどうするかを考えたり、どう
すればよいのかを話あったりすることができましたか。

3.4

道徳の授業の話し合いを通して、友達の意見のよいとこ
ろに気づくことができましたか。

3.4

相手のことを考えて、行動することができましたか。 3.3

3.4

お楽しみ集会（チャレラン大会、クリスマス集会）を楽しん
だり、盛り上げたりできましたか。

3.7

評価

算数の授業で、「本読み計算」に集中して取り組みました
か。

3.4

設　　　　問

１①

授業中にペアやグループで、友達の考えをしっかりと聴く
ことができましたか。

3.5

宿題に進んで取り組むことができましたか。 3.4

宿題を忘れずに提出できましたか。 3.3

漢字・計算コンクールに向けて、漢字や計算の練習をが
んばりましたか

3.4

漢字や計算の力が身についたと思いますか。 3.3

授業中にペアやグループで、分からないことをたずねるこ
とができましたか。

3.2

１③

１③

１④

１①④

２②

11 学校は清掃がきちんとできていますか。 3.4

12
けがをしたり、調子が悪くなったりしたとき、先生たちは正
しく手当をしてくれますか。

3.8

13
地震や火事が起きたとき、どうすればよいかわかります
か。

3.7

14 不審者が出たとき、どうすればよいかわかりますか。 3.7

15
学校で学ぶ学習で、自分の将来の仕事に就いて考えるこ
とができましたか。
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